

KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

15/2022.

JEGYZŐKÖNYV

készült

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. augusztus 30-án 17.00 órai kezdettel tartott ülésén

HATÁROZATOK: 99- 105/2022.(VIII.30.)

RENDELETEK: 10/2022.(VIII.31.)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. augusztus 30-án 17.00 órai kezdettel tartott nyílt testületi ülésén.

Helye: Kisbajcs, Kossuth Lajos út 1.

Jelen vannak:

Kamocsai Sándor polgármester,
Kupó János alpolgármester
Miklós Ferencné képviselő
Czuczorné Kószás Szilvia képviselő
Vizi Tamás képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:
Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző

Kamocsai Sándor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Ismertette a napirendi pontokat. A képviselők részéről más javaslat nem hangzott el.

Kamocsai Sándor polgármester javasolta felvenni 7. napirendi pontnak a Kisbajcsi orvosi rendelő és önkormányzati lakás fűtési rendszerének átalakítását, s így 8. napirendi pont lenne az egyebek.

Szavazás

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) a napirendi pontokat elfogadta.

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2022. (VIII.30.) önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. augusztus 30-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1./ Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

2./ Az önkormányzat 2022. évi első féléves beszámolója

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

3./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.4.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

4./ Patent Biztonságtechnika Kft. árajánlata vagyonvédelmi rendszer telepítésére

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

5./Pannon-Víz Zrt-vel kapcsolatos döntések

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

6./Iskolakezdési támogatásra fordítandó összeg

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

7./ Kisbajcsi orvosi rendelő és önkormányzati lakás fűtési rendszerének átalakítása

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

8./ Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

1./ Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Képviselő-testületünk az elmúlt két hét során két rendkívüli testületi ülést tartott a bölcsőde működési engedélye miatt. Több hiánypótlást kellett teljesíteni. A működési engedélyt a múlt hét pénteken megkaptuk. Indulhat a bölcsőde szeptember 1-jével. Augusztus 17-től dolgoztak ott, megbízási szerződéssel, takarítottak, helyiség leltárokat készítettek. Pénteken a konyhabútor is megérkezett, azt még fel kell szerelni. A szakértők és ellenőrök megnézték mindent, mindent rendben találtak.

Volt egy „leselkedő nap” pénteken. Itt voltak a gyerekek és a szülők. Mindenkinek nagyon tetszett. Kiválasztották a jeleket.

Logónak a felfestése is megtörtént, lehet látni a tűzfalon. A fűvesítést újra kellett végezni. Ez plusz költségbe nem került, vállalta a kivitelező. Sajnos, amit hoztak földet nagyon gazos volt. Az internet bevezetésre került, s holnap kerül bevezetésre a vezetékes telefon. A belső riasztó fel van szerelve. Sajnos ez ügyben már kaptunk egy bejelentést, hogy hangos a sziréna. Most csak a belső fog szólni, illetve az óvoda külső riasztóján is csak a fényt hagyták meg, a hangot nem.

Civil szervezetek támogatása:

Bajcs Se 400.000,-Ft, Együtt a Vörösmarty Iskoláért Alapítvány 86.280,-Ft,

Kisbajcs Baráti Kör 100.000,-Ft, Szögyéért Alapítvány 213.720,-Ft

Támogatói okiratok elkészültek. Aláírások folyamatban vannak. Kifizetés 2022.09.30-ig történik.

Rendezési tervet az Állami Főépítész nem fogadta el. Egyeztető tárgyalás 2022.09.15-én lesz a szakhatóságokkal.

Szögyén elkezdték a hónap elején a Háromág utca építését. Ott a kukáknál 80-90 méter hosszan a vállalkozó önerejéből készítette el. Most a szegélyeket rakják. Jövő héten időjárás függvényében szeretnének aszfaltozni.

A Top Plusz pályázaton tartaléklistán van a közösségi ház és a játszótér, a gyalogátkelő az iskolánál. A Csápolnoki csatornára is be lett adva a pályázat 200 millió forintos költségvetéssel, valamint a Táborhely utca- 42 millió Ft értékben, mart aszfaltozással. Mert amíg ott be nem épülnek a telkek, addig ott aszfaltos utat felesleges csinálni. Szakembereknek is ez a véleménye, meg az enyém is. Azért, hogy oda egy-két ember aszfaltos úton járhasson be, felesleges.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Azért lakunk ott többen. Ott vannak a 13,15,17,19,21,25 számú ingatlanok, ahová bejárnak. Csak két telek nincsen beépülve.

Kamocsai Sándor polgármester: Ez egy fölösleges vita, mert itt örülünk, ha a szükséges dolgokra lesz pénz, nem egy olyanra, hogy egy kilencvenkilencedik rangú út, ahol most egy lakás van, vagy kettő

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Három, pont a bejáratom előtt kanyarodik a padka. A Háromág utca fennmaradó részének aszfaltozásáról beszélünk.

Vizi Tamás képviselő: Nem lehetett volna ott azt a részt nem lepadkázni. Azt értem, hogy ennyi forrás van rá, tehát ott abbahagyjuk, de ha lesz rá forrás akkor azt továbbvisszük. Nekem az furcsa volt, hogy így lezárták. Azt hittem, hogy nyitva hagyjuk a jövő nemzedéknek.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Az íves szegélyt nem értem, mi ennek az oka?

Kamocsai Sándor polgármester: Ezt tervezők csinálták, a tervet elfogadták, a kivitelező meg azt valósítja meg, amit jóváhagytak.

Czuczorné Kószás Szilvia képviselő: Az önkormányzat tervezette.

Kamocsai Sándor polgármester: Nem én terveztettem. A tervező biztos meg tudja mondani, hogy miért így lett tervezve.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra bocsátotta.
Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 3 igen szavazattal 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 100/2022. (VIII.30.)
önkormányzati határozata**
Polgármesteri beszámolóról

Kisbajcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a fentiek szerint elfogadja.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2./ Az önkormányzat 2022. évi első féléves beszámolója

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Az írásos anyagot megkapta mindenki.

Vizi Tamás képviselő: Ismét csak egy kis megerősítés a kérdésem a Zsuzsa felé, hogy a 127 millió forint, amiből az előző évi maradvány 120-at lefed és a maradék 7-et pedig hitellel tudjuk fedezni.

Tolnay Béláné: Igen.

Vizi Tamás képviselő: Ezekről a tartalék listákról, ezeknek mi az esélye, hogy amik tartalék listára kerültek, ezeket ki menedzseli.

Tolnay Béláné: Levelet kapunk az ügyfélkapun keresztül.

Kamocsai Sándor polgármester: A TOP-osok a Megyei Önkormányzatnak is van beleszólása, innét a Németh Zoltán aláírta ezeket a támogatásokat. Egyelőre alá van írva csak az EU-s pénz kell hozzá.

Tolnay Béláné: Ritkán kerülnek fel a tartalék listából nyerő helyre az önkormányzatok. Ilyen volt Kisbajcon a Kmb szolgálati lakás, de szerintem a rendőrségen múlt, hogy a tartalék listából kerültünk a nyerőbe. De most ismerve a helyzetet nem igazán bízunk benne, hogy támogatott pályázat lesz bármelyikből.

Vizi Tamás képviselő: Az ingatlanok értékesítéséből 17 millió forint lett betervezve, ami nem folyt be. Mi a terv a második félévben?

Kamocsai Sándor polgármester: Mivel ez az a két telek, ami terhelt a hitel miatt, van még az erdő, van még az ártérben az a két telek, az Árpád utca végén, a Kismező utca végén, ha a rendezési tervet elfogadjuk, utána lehet, illetve a Horváthéknál is a rendezési terv elfogadása után tudjuk meghívni a Nemzeti Vagyonkezelőt, hogy igényt tartanak-e rá, akkor utána tudjuk esetleg mi áruba bocsátani.

Vizi Tamás képviselő: Igazából csak oda akartam kilyukadni, hogy ha egyik sem sikerül, akkor úgy emlékszem ki lesz centizve a költségvetés. Plusz 10 millió forint tartalékunk volt, ha ez már nem így van, akkor problémás lehet az év vége. A hitelekről is írtok, hogy előtörlesztést végeztünk a 2021-ben fel vett óvoda tornaszoba hitelről. Ott mennyit törlesztettünk?

Tolnay Béláné: Egymillió forintot, előtörlesztésként.

Vizi Tamás képviselő: Mind a két hitel folyósításra került. A havi adósság szolgáltatásunk tőkékkel, kamatokkal ez mennyi is a két hitelből.

Tolnay Béláné: Az első hitelnél 90 ezer forintot fizetünk havi szinten, plusz a kamatot, a másodiknál ott 65 ezer forint körül lesz a havi törlesztő részlet. Ez 250 ezer forint körül lesz a kamatokkal együtt.

Vizi Tamás képviselő: Csak szeretném jelezni, hogy a kamatokat, ha megnézik, hogy hol tartanak most, akkor szerintem remek döntést hozott az önkormányzat, hogy fix kamatra vettük fel. A kölcsönénél a Patenton kívül lesz-e még valami plusz költség, ami nem volt betervezve?

Kamocsai Sándor polgármester: A térfigyelő kamerarendszer volt, valamint a szakértők jelezték, hogy a 3 fő kevés az induláskor. Lenne egy nyugdíjas hölgy, akit szerződéssel tudnánk foglalkoztatni. Egyelőre 4 hónapra kötnénk meg, de egy évnél tovább nem szeretne dolgozni, napi 4 órában.

Vizi Tamás képviselő: Ez jó, csak a költség részét szerettem volna kérdezni. A kölcsöne fenntartása mennyi lesz és azt bírjuk-e.

Tolnay Béláné: Igazából nem látjuk még, mert a bölcsődei dolgozókat még nem tudtuk hivatalosan felvenni, addig egyrészt nem is tudtuk felvenni, míg működési engedélyt nem kapott a bölcsőde, múlt hét pénteken jött meg. Most viszont elkezdett vele foglalkozni az Anikó, de még nincs meg minden dolgozónak az összes papírja. Itt amit mi beterveztünk béreket, ez a maximálisan amit adható bér van betervezve, tehát ennél esetleg csak kevesebb lehet. Annyit kell még tudni, hogy év vége van, most hiába indulunk szeptemberrel, a béreket csak szeptember, október, november hónapokra fizetjük ki, december az átcsúszik a következő évre. Az állami normatívákat is megnéztük, megvizsgáltuk, most úgy néz ki, hogy az egyik bölcsődei dolgozó az főiskolai végzettségű, ugyan nem bölcsődei főiskolai végzettsége van, hanem óvónőképzője, de úgy gondoljuk, hogy arra emeltebb normatívát tudunk igényelni. Ott 5.200.000.-Ft kerekítve, annyi lenne éves szinten a normatívája, akik pedig nem főiskolai végzettségűek azoknak pedig csak 4.300.000.-Ft, tehát éves szinten 900.000.-Ft-tal többet tudnánk igényelni. Remélem októberben amikor erre sor kerül és az igénylést benyújtják, akkor ez úgy is lesz, ahogy mi most gondoljuk. Még annyi, hogy a bölcsődei dolgozónál is terveztünk munkaruha juttatást, cafetéria juttatást, és magának az épületnek a fenntartására, ami be volt tervezve a költségvetésbe azt szeretnénk megemelni, mert bevezetésre kerül a Patent-os kamerarendszer és az bekapcsolásra kerül magába a rendszerbe, az 500.000.-Ft, azzal már eleve megemeltük, de én úgy gondolom, hogy a végső előirányzat módosítást ott októberben, amikor az első hónap lemegy akkor már kapunk az épület fenntartására szolgáló számlákat, akkor többet nem számolnák rá, mint az óvodára. Én úgy gondolom, hogy maga az állami normatíva az szinte lefedi a kiadásokat, szerintem nagyon pluszt nem kell hozzátenni az önkormányzatnak, ha a gyereklétszám úgy alakul, ahogy most van, minimum 10 fő felett kell lenni a napi gyereklétszámnak. Itt napi szinten számolják a gyerekeket és ha 10 napnál többet hiányzik egy hónapban, akkor azt a gyereket abban a hónapban nem tudják figyelembe venni. Fontos 10 fő felett tartani a gyereklétszámot.

Vizi Tamás képviselő: Az energia-árakat nézve ez mit fog jelenteni az önkormányzatnak.

Tolnay Béláné: Az energia-árakra, ahogy a polgármester úr is mondta több felé adatot kellett szolgáltatni. Nekünk le kellett jelenteni még június hónapban, hogy az önkormányzatnak az E.ON-nal, és a gázszolgáltatóval milyen szerződésünk van, illetve le kellett jelentenünk a fogyasztási azonosítónkat, azóta sajnos nem kaptunk semmiféle értesítést. Hivatalos információ még nem jött. Összeszedtem még, hogy milyen normatívák vannak és azoknak a felhasználása az első félévben, hogy történt. Nekem a normatíváknak az elköltése, a köznevelési feladatoknál jelentkezik egy kis pénz megmaradása, ott mivel maga a felhasználása az 50 %-tól elmarad, mert a felhasználás csak 16 millió forint volt a 39-nek és 22 millió forint, amit még fel kellene használni a második félévben. A második félévben szeptembertől az egyik dajka nyugdíjba megy, ott dupla bérkiáramlás lesz, ott egy nagyobb összeg fog jelentkezni. Illetve az egyik óvónő elment az óvodából és helyette, akit felvettek, neki magasabb a bére, tehát az már valamelyest le fogja fedni a különbözetet, de az egészet nem. Tehát októberben lehet erre visszatérni, vagy már most is mondhatja a képviselő-testület, hogy mi a javaslata, mire tudjuk elkölteni, de ezt kimondottan az óvodára kell elkölteni. A másik ugyanilyen a gyermekjóléti szolgálat, ott tavaly is nem tudtuk a teljes terjedelmében elkölteni a pénzt, visszafizetési kötelezettségünk volt 300 ezer forint, de hogy az idén ne fussunk ilyenbe bele, azon kell majd gondolkodni itt a testületnek, hogy akár a polgármester úrnak, illetve a szolgálat vezetőjének, hogy azt fel tudjuk jól használni ezt a pénzeszközt, ne kelljen visszafizetni.

Kamocsai Sándor polgármester: Jegyző Asszonynak volt is rá javaslata, hogy a számítógépeknél a monitorok már elég régiek, és lehetne három nagyobb monitort venni. Az óvodánál, hogy ne maradjon meg pénz és ne az utolsó hónapban kelljen, ha bérre akarjuk, akkor november 30-ig kell róla döntenünk, mert le kell jelenteni, én javasolnék ott 1 millió forintot jutalomra betervezni.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra bocsátotta.

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2022. (VIII.30.)

önkormányzati határozata

Az önkormányzat 2022.évi első féléves beszámolója

Kisbajcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat 2022.évi első féléves beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Határidő: azonnal

3./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.4.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Az elfogadott költségvetés eredeti előirányzata bevételi és kiadási oldalon 662 570 852,- Ft volt.

A képviselő-testület a költségvetését már egyszer módosította, de akkor a fő összegek nem változtak. A költségvetés II. módosítását az alábbi többletbevételek tették szükségessé:

- Helyi iparüzési adó kiegészítése 3 789 192,- Ft
- Előző évi maradvány nyilvántartásba vétele 4 543 312,- Ft
- Közoktatási támogatás elvonása -1 115 300,- Ft
- OGY választás és népszavazás 2 252 120,- Ft
- Népszámlálás 2 189 998,- Ft

A kiadási oldalon az OGY választásra, népszavazásra és népszámlálásra kapott összegeket kifizetjük, foglalkoztatottak egyéb juttatásaira, dologi kiadásokra tudjuk fordítani. Az előző évi 378.432,-Ft. Továbbá itt lehetne az óvoda költségvetését módosítani. A jutalom keretet megemelni egymillió forinttal, a tartalék terhére. Az így módosított főösszeg 674.230. 174,- Ft.

Kamocsai Sándor polgármester a rendelet tervezetet elfogadásra bocsátotta.

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi rendeletet alkotta:

**Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2022. (VIII.31.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.4.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

4./ Patent Biztonságtechnika Kft. árajánlata vagyonvédelmi rendszer telepítésére

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester ismertette a Patent Biztonságtechnika Kft. ajánlatát a riasztórendszer telepítésére és fenntartására, valamint a kamerarendszer kiépítésére.

Vizi Tamás képviselő: Az 500 ezer forint most az egyszeri díj, a havi az összesen mennyi lesz. Tehát most mennyit kell kiadnunk és aztán havonta mennyit kell?

Kamocsai Sándor polgármester: Bérleti díjak vannak, mert nem a mi tulajdonunk, így kedvezőbb. Tehát a havi díj kb. 6.600.-Ft.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra bocsátotta.
Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 102/2022. (VIII.30.) önkormányzati határozata

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Patent Biztonságtechnika Kft. árajánlatát a Kisbajcsi Bölcsőde vagyonvédelmi rendszer (riasztó és kamera) telepítésére a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

5./Pannon-Víz Zrt-vel kapcsolatos döntések

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet a Pannon Víz Zrt közgyűlésén elhangzott a Nemzeti Vízművek Zrt. által meghirdetett Integrációs Programban való részvételi lehetőségéről. Ehhez előzetes nyilatkozatot kérnek az önkormányzatoktól. Az önkormányzatok megbízzák dr. Dézsi Csaba András, GYMJV polgármesterét és Rácz Attilát, a Pannon-Víz Zrt. elnök-vezérigazgatóját, hogy az illetékes szervezetekkel további tárgyalásokat folytasson az integrációs programhoz való csatlakozás feltételeiről.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra bocsátotta.
Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 103/2022. (VIII.30.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Vízművek Zrt. által meghirdetett Integrációs Programban való részvételi szándékáról és az integrációhoz kapcsolódó tárgyalások lefolytatásáról

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatot hoz a Nemzeti Vízművek Zrt. által meghirdetett Integrációs Programban való részvételi szándékáról, azzal, hogy a Képviselő-testület kiköti, hogy ezen előzetes nyilatkozat az Önkormányzat részére csatlakozási kötelezettséget nem keletkeztet. Ezzel egyidőben megbízza dr. Dézsi Csaba Andrást, GYMJV polgármesterét és Rácz Attilát, a Pannon-Víz Zrt. elnök-vezérigazgatóját, hogy az illetékes szervezetekkel további tárgyalásokat folytasson az integrációs programhoz való csatlakozás feltételeiről.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Kamocsai Sándor polgármester ismertette a képviselő-testülettel, hogy a Pannon-Víz Zrt. az Önkormányzatok 2022. évi használati díját az üzemeltetési költségeinek finanszírozására kívánja fordítani. Ehhez kéri az önkormányzatok feljogosítását.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra bocsátotta.

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 104/2022. (VIII.30.) önkormányzati határozata

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelen határozattal feljogosítja a Pannon-Víz Zrt-t, hogy az Önkormányzat 2022. évi használati díját a Pannon-Víz Zrt. az üzemeltetési költségeinek finanszírozására fordítsa.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Határidő: azonnal

6./Iskolakezdési támogatásra fordítandó összeg

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kisbajcs Község Önkormányzata a 2022. évi költségvetési rendeletében a

- 107060 Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások kormányzati funkción, Egyéb nem intézményi ellátások rovaton, önkormányzati hatáskörben megállapított segélyek, települési támogatások címszó alatt **800.000-** Ft eredeti előirányzatot hagyott jóvá.
- Az elmúlt időszak végéig (2022. július 31.) ezen összegből **393.299-** Ft került felhasználásra.

Az önkormányzat erre a célra állami támogatást nem kap. A tavalyi évben nagyon kevesen adtak be kérelmet, tekintettel arra, hogy a kérelemhez jövedelemigazolásokot is kell csatolni. Rendeletünk szerint a támogatási összeg kettőezer forint gyermekenként.

Miklós Ferencné: Javaslok rá ötvenezer forintot.

Kamocsai Sándor polgármester a határozat javaslatot elfogadásra bocsátotta.

Szavazás.

A képviselő-testület (amelynek létszáma 5 fő, jelen volt 5 fő) 5 igen szavazattal (nem szavazat, tartózkodás nem volt) az alábbi határozatot hozta:

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 105/2022. (VIII.30.) önkormányzati határozata

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2022. évben előirányzott 50.000,-Ft felhasználható a beiskolázási támogatások kifizetésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egyedi határozatok meghozatalára oly módon, hogy a kisbajcsi lakóhellyel rendelkező általános iskolai és középiskolai tanulmányokat folytató tanulók támogatása egyszeri 2.000,- Ft/tanuló

A képviselő-testület utasítja a Kisbajcsi Közös Önkormányzati Hivatal házipénztárát, hogy a támogatás kifizetéséről szerint gondoskodjon.

Határidő: 2022.szeptember 30.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

7./ Az orvosi rendelő és lakás fűtésrendszerének felújítása

Kamocsai Sándor polgármester

Írásos előterjesztés

Kamocsai Sándor polgármester ismertette, hogy az orvosi rendelő és szolgálati lakás egy fűtési rendszeren van. A doktornő a termosztátot magasabbra állítja, a lakók viszont azt a hőfokot soknak tartják és természetesen a költségek is magasak. Nekik elég lenne alacsonyabb hőfok. Mindenképpen szükséges a fűtési rendszert átalakítani, két különálló rendszerre. Ehhez kértem árajánlatot. A HONOR THERM Kft árajánlata anyag költség bruttó 616.546,-Ft, a munkadíj nettó 288.000,-Ft. Ez egymillió forintos tétel.

Miklós Ferencné képviselő: Az anyagárak napi változása miatt az anyagköltség árajánlatát nyolc napig tudják tartani.

Vizi Tamás képviselő: Támogatom a fűtésrendszer átalakítását, de kérjünk még be árajánlatokat.

Miklós Ferencné képviselő: Az orvosi rendelőbe kell a meleg, oda azért betegen mennek az emberek. Kérjünk még árajánlatot, azt azért még megpróbálhatjuk.

A napirendi pontban döntés nem született, az ügy érdemi döntéséhez további árajánlatot kérnek.

8./ Egyebek

Kamocsai Sándor polgármester: Sikerült a gazdálkodási állásokat betölteni. Szombaton lesz a terményáldás és a nyárbúcsúztató. Délután 3 órakor kezdődik. Főzünk, a nyugdíjasok sütnék palacsintát és lángost. 14-én lesz a bölcsőde átadó 11 órakor, ahová minden képviselőt szeretettel várok. Utána lesz egy állófogadás a vendégeknek. Várjuk, hogy az útépités befejeződjön. Reméljük decemberben megérkezik a busz.

Vizi Tamás képviselő: A Rákóczi utca végére kikerült egy tükrös, az hogyan zajlott.

Kamocsai Sándor polgármester: Oda tették ezt a faházat és nincs jó helyen. Az Eszterrel megbeszélte a tulajdonos, hogy tegyenek fel egy tükröt. Csak nem jól lett kirakva.

Vizi Tamás képviselő: Ilyet mi nem tudnánk kirakni a hídhöz? Tudom, hogy a híd a közúté, de legfeljebb saját területre meg, hogy kb. mennyibe került.

Kupó János alpolgármester: Nem drágák ezek a tükrök.

Kamocsai Sándor polgármester: A hídhöz a nagy KPM-es tükröt kellene tenni.

Horváthné dr. Nagy Szilvia jegyző: Tájékoztatni szeretném a képviselő-testületet, hogy kaptam egy törvényességi felhívást, Polgármester Úrnak már mondtam, de szeretném elmondani a testületnek is. Arról szól, hogy a Nemzeti Jogszabály Tár felületre a jogalkotásnak megfelelő szerkezetben kell feltölteni a rendeleteket, az újakat és a régiket is. 2013-ban, 2014-ben hiányosan voltak feltölthetve a rendeletek. Úgyhogy ennek mi nekiálltunk és majdnem két hónapig dolgoztunk rajta, mire sikerült a hiánypótlást teljesíteni. Amire a felhívást kaptuk az a rendezési tervek. A rendezési tervvel az a probléma, hogy ugyan egységes szerkezetben van fenn, csak annak idején soha nem kértek hozzá egységes tervlapokat, amit most a mostani főépítész kér. Ez egyik módosításnál sincs meg, mivel soha nem kérték. Most kérik és erre tettek felhívást mind a három önkormányzat részéről. A másik probléma ezzel, hogy a rendezési tervek régiek. Egy régi szerkezetű rendeletet nem tudok beletenni ebbe az új rendszerbe, mert nem az a rendeletnek a tagolása, mint ami a jogszabálynak megfelelő lenne. Ezzel kínlódtunk. Az egységes szerkezet most is fenn van, de

az időállapot változásoknak megfelelően kell feltenni és minden esetben, amikor módosítottuk, azokhoz kellene egy egységes tervlap. A rendelet módosítások úgy történtek, hogy a rendelet a következő tervlappal kibővült. Ezeket egységes szerkezetben kérik. Most arra jutottunk a főépítésszel, hogy olyan tervlapokat csinál nekünk, hogy jelöli, hogy az egyik időállapotban mi volt, mi változott és akkor ilyen tervlapokat próbálok feltölteni hozzá. Kétszer lenyilatkoztam törvényesség felé, hogy a kisbajcsi rendezési terv folyamatban van és a régít már nem akarjuk módosítani, nem akarunk abba pénzt költeni, hogy ezt újra valamilyen formába tegyék. Megbeszéltem a főépítésszel, megpróbáljuk ezt pótolni. Ez nagyon sok munka, ezen nagyon sokat dolgoztunk. Ami hiányosság még, a rendeleteknek az egységes szerkezetbe foglalása. Ezt is csináljuk. A rendezési tervek csak úgy mennek át, ha az Eszter megcsinálja a tervlapokat egységes szerkezetben. Ennek október eleji határideje van, addig biztosan nem lesz meg az új rendezési terv.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és az ülést 19.10 órákor bezárta.


Kamocsai Sándor
polgármester

 K.m.f.


Horváthné dr. Nagy Szilvia
jegyző

